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Roestvaststalen PRESS-FITTINGEN
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Noxon Stainless B.V. is al jaren de toonaangevende voorraadhoudende handelsonderneming in roestvaststalen buizen,
fittingen, flenzen, afsluiters, staf, profielen en platen. Nu hebben wij ons zeer uitgebreide pakket roestvaststalen producten
nog verder aangevuld, dit keer met het i «iEs systeem.

Het 7 €S systeem is dé ideale oplossing voor veel voorkomende installatieproblemen.

De voordelen van het i «#i£s system zijn: ® Snel en gemakkelijk te installeren
Eenvoudige verbindingen

Industrieel koud en warm water
Industriéle en andere gassen
Persluchtinstallaties

Lagedruk stoominstallaties
Airconditioningsystemen
Sanitaire installaties
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De toepassingsmogelijkheden zijn eindeloos: @
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Het ironiiEs systeem is geschikt voor zicht en niet zicht installaties zowel in nieuwbouw als renovatie projecten.

MATERIAAL:

Het systeem is uitsluitend beschikbaar in AISI 316L. Een materiaal dat corrosiebestendig is en wereldwijd

wordt gezien als uitstekend geschikt voor drinkwaterinstallaties.

De buizen en fittingen worden gegloeid bij een hoge temperatuur in een inerte atmosfeer om de weerstand tegen
corrosie en verouderen te verbeteren.

WATER- EN GASDICHTHEID:

De in de fittingen gemonteerde EPDM O-ring, hardheid 70 Shore, garandeert water- en gasdichtheid van

de verbinding. De EPDM O-ring is uitstekend bestand tegen veroudering en de toevoegingen die gebruikt worden
voor de behandeling van drinkwater.

TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN:
Werkdruk : maximaal 16 bar
Temperatuur : maximaal 95° C

COMPLETE REEKS:

Buizen in lengtes van 6 meter, in AlISI 316L, de uiteinden van de buizen zijn voorzien van
plastic beschermkappen.

Fittingen en buizen zijn beschikbaar vanaf 15mm tot en met 108mm uitwendige diameter.
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For years now Noxon Stainless B.V. has been known as the leading stockist and distributor of stainless steel tubes, pipes,
fittings, flanges, valves, bars, profiles and sheets. Now we have added a new product to our already wide range of products:
the irowmmas system.

ENG

The advantages of the i« s TS system are: Quick and easy installation of the system

Simple connection

Industrial cold and warm water
Industrial and other gases
Compressed air installations
Low pressure steam installations
Air-conditioning installations
Sanitary installations

The application possibilities are endless:

The e« #Es fitting system is suitable for visible and concealed installations and can be used for new construction and renovation.

MATERIAL:

The system exclusively uses tubing and fittings in AISI 316L stainless steel, a material perfectly compatible with the action of
those corrosive agents present in water destined for domestic use and recognized throughout the world as a preferred material
for use in potable water installations.

Tubes and fittings are supplied annealed at a high temperature in an inert atmosphere to enhance their characteristic resistance
to corrosion and ageing.

WATERTIGHTNESS:
The O-ring inserted in the fitting guarantees the watertightness of the joint. Manufactured from 70 Shore quality EPDM,
it resists ageing and attack by the common additives used in the treatment of potable water.

TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE SYSTEM:
Working pressure : max 16 bar
Working temperature : max 95° C

A COMPLETE RANGE

Tube in 6m lengths, ends protected with plastic caps, in AISI 316L stainless steel.
Fittings in sizes from 15mm to 108mm.
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Roestvaststalen PRESS-FITTINGEN

verp/st kg/st  316L

D L Z pack/pc  kg/pc 4404
15.0 49 9 20 0.035 X
18.0 50 10 20 0.042 X
22.0 53 11 10 0.054 X
- 28.0 56 10 10 0.071 X
L . 350 63 10 a4 0.097 X
42.0 72 12 4 0.136 X
SOK v/v COUPLING 54.0 83 13 2 0.198 X
76.1 142 32 2 0.635 X
88.9 166 46 2 0.765 X
108.0 203 41 2 1.170 X

verp/st kg/st 316L

D L ES  pack/pc’ ka/pc 4404
— 15.0 80 25 20 0.056 X
o ey 18.0 80 25 20 0.065 X
|‘| T! 22.0 84 25 20 0.085 X
LI 28.0 91 30 10 0.118 X
- 35.0 102 30 10 0.150 X
42.0 120 40 4 0.215 %
OVERSCHUIFSOK v/v SLIP COUPLING 54.0 140 40 2 0.305 X
76.1 230 60 2 0.940 X
88.9 260 70 2 1.240 e
108.0 310 80 2 1.835 %

verp/st kg/st 316L

D L Z pack/pc kg/pc 4404

15 x 1/2” 50 27 10 0.060 X

15 x 3/4” 56 30 10 0.066 X

. 18 x 1/2” 57 27 10 0.063 X
18 x 3/4” 50 30 10 0.067 x

22 x 1” 52 36 10 0.085 X

28 x 1.1/4” 57 46 10 0.137 X

VLAKKE KOPPELING  VALVE CONNECTOR 35x1.1/2" 63 52 4 0.181 x
42 x 1.3/4” 68 58 2 0.215 X

42 x 27 68 64 2 0.265 X

54 x 2.3/8” 77 75 2 0.367 X

54 x 2.1/2” 77 81 2 0.434 x

X = voorraad Helmond, stock Helmond
0 = op aanvraag, upon request
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Stainless Steel PRESS FITTINGS

- i verp/st kg/st 316L
: D L Z  pack/pc pack/pc 4404
;’ v A1 150 50 30 20 0.061 x
| l '

j

=

18.0 54 34 20 0.075 X

22.0 60 39 10 0.100 X

= 1 28.0 73 50 10 0.140 X

- - 35.0 86 60 5 0.210 X

42.0 112 82 2 0.322 X

BOCHT 90° v/v ELBOW 90¢° f/f 54.0 138 103 2 0.508 X
76.1 160 105 2 1.150 X

88.9 182 122 2 1.560 X

108.0 220 145 2 2.250 X

verp/st kg/st 316L
D L H Z  pack/pc kg/pc 4404
15.0 50 63 30 20 1 0.063 x

i 18.0 54 63 34 20 0.078 x

22.0 60 71 39 10 0.105 x

28.0 73 81 50 10 0.148 x

35.0 86 100 60 5 0.221 x

! 42.0 112 133 82 2 0.342 x

BOCHT 90° m/v ELBOW 90° m/f 54.0 138 152 103 2 0.510 x
76.1 160 180 105 2 1.155 x

88.9 182 197 122 2 1.585 x

108.0 220 236 145 2 2.155 x

verp/st  kg/st 316L

b\ . D L Z  pack/pc kg/pc = 4404
o » PLVN . 15.0 36 16 20 0.048  x
/ Vo s 18.0 37 17 20 0.058  x
_( £ vi Bl S 22.0 41 20 20 0.076 x
i iy S 28.0 47 24 10 0.112 x
— i S B 35.0 54 28 10 0.154  x
= 420 75 45 4 0.260 x
BOCHT 45° v/v ELBOW 45° f/f 54.0 91 46 2 0.482 X
76.1 133 127 2 0910 x
88.9 144 151 2 1250 x
108.0 169 183 2 1620 x

X = voorraad Helmond, stock Helmond
0 = op aanvraag, upon request
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Roestvaststalen PRESS-FITTINGEN

BOCHT 45° met
insteekzijde

AN

SPRONGBOCHT m/m

MUURPLAAT 90° bi

OVERGANGSTUK
haaks 90° bi

ELBOW 45° m/f

OVERLAPPING
"S" PIECE mm

E B
:r@;, b .

e S|

WALL PLATE

90° FEMALE ANGLE
ADAPTER

X = voorraad Helmond, stock Helmond
0 = op aanvraag, upon request

mmmm—— HELMOND -

DOETINCHEM -

ROTTERDAM -

verp/st  kg/st  316L
D L h Z pack/pc| kg/pc 4404

15.0 36 49 16 20 0.052 x

18.0 37 43 17 20 0.062 X
22.0 41 48 20 20 0.079 X
28.0 48 55 25 10 0.111 X
35.0 55 68 29 10 0.163 X
42.0 75 96 45 4 0.260 X
54.0 91 107 56 2 0.413 X
76.1 133 143 78 2 0.870 X
88.9 144 160 84 2 1.870 X
108.0 169 186 94 2 1.565 X
verp/st kg/st  316L
D a b L pack/pc kg/pc 4404
15 158 42 57 10 0.056 X
18 166 44 60 10 0.076 X
22 189 48 76 10 0.122 X
28 201 54 74 10 0.191 X

verp/st kg/st 316L
D L1L2 Z1 Z2 a b d pack/pcpack/pc 4404

15 5030 30 17 34 135 10 0.056 x
18 5130 31 17 34 135 10 0.076 x
22 553434 19 40 176 10 0.122 x

verp/st Kkg/st 316L

D L1 L2 Z2 pack/pc kg/pc 4404
15 x 1/2” 38 57 /37 10 0.108 x
15 x 3/4” 34 38 /18 10 0.110 x
18 x 1/2” 39 58 38 10 0.119 x
22 x 3/4” 46 61 40 10 0.168 x
28 x 1/2” 44 62 39 5 0.312 x
28 x 1~ 54 68 45 5 0.297 X
35x1.1/4” 63 75 49 5 0.428 X

SOEST NOXON



Stainless Steel PRESS FITTINGS

OVERGANSTUK
90° haaks bu

90° MALE ANGLE
ADAPTER

PUNTSTUK bu MALE ADAPTER

SCHROEFBUS FEMALE ADAPTER

X = voorraad Helmond, stock Helmond
0 = op aanvraag, upon request

NO)XON

verp/st  kg/st 316L

D L1 L2 Z pack/pc kg/pc 4404
15 x 1/2” 37 57 37 10 0.096 X
18 x 1/2” 37 57 38 10 0.105 x
22 x 3/4” 39 61 40 10 0.152 x
28 x 1”7 44 68 45 5 0.297 X
35 x1.1/4” 49 75 49 5 0.383 X
42 x 1.1/2” 54 84 54 2 0.472 X
54 x 27 60 95 60 2 0.727 X

verp/st kg/st 316L

D L Z pack/pc kg/pc 4404
15.0 x 3/8” 38 24 20 0.044 X
15.0 x 1/2” 41 24 20 0.054 X
15.0 x 3/4” 43 30 20 0.108 X
18.0 x 1/2” 41 27 20 0.083 X
18.0 x 3/4” 44 30 20 0.094 X
22.0 x 1/2” 42 32 10 0.083 X
22.0 x 3/4” 44 32 10 0.086 X
22.0x 1~ 46 36 10 0.148 Xx
28.0 x 3/4” 47 38 10 0.116 x
28.0x 17 48 38 10 0.120 x
28.0 x 1.1/4” 53 46 10 0.248 x
35.0x 1”7 68 41 5 0.160 x
35.0 x 1.1/4” 72 46 5 0.093 x
35.0 x 1.1/2” 75 55 4 0.276 X
42.0 x 1.1/4” 77 50 4 0.234 X
42.0x 1.1/2” 77 55 4 0.254 X
54.0 x 1.1/2” 85 65 4 0.378 X
54.0x 2” 89 65 4 0.838 x
76.1 x 2.1/2” 124 80 2 0.780 x
88.9x 3” 138 95 2 1.135 X
108 x 4~ 163 115 2 1.672 X

verp/st = Kkg/st 316L

D L Z pack/pc  kg/pc 4404
15 x 1/2” 38 2 20 0.610 X
15 x 3/4” 39 2 20 0.108 0]
18 x 1/2” 38 2 20 0.620 X
18 x 3/4” 39 2 10 0.094 0)
22 x 1/2” 39 2 20 0.099 X
22 x 3/4” 40 2 10 0.082 X
22 x 1”7 43 2 10 0.150 X
28 x 3/4” 42 2 10 0.130 X
28 x 1”7 45 2 10 0.159 X
28 x 1.1/4” 48 2 10 0.149 X
35x 17 64 19 5 0.142 X
35x1.1/4” 75 27 5 0.207 X
35x1.1/2” 76 29 4 0.276 0]
42 x 1.1/4” 71 20 4 0.192 X
42 x 1.1/2” 79 27 4 0.313 X
54 x1.1/2” 77 21 4 0.378 0]
54 x 27 97 36 4 0.653 X
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Roestvaststalen

PRESS FITTINGEN
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OPSCHROEF T v/bi/v BRANCHE-TEE
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VERLOOP T-STUK REDUCING-TEE

X = voorraad Helmond, stock Helmond
0 = op aanvraag, upon request

mm— HELMOND - DOETINCHEM -

ROTTERDAM -

verp/st
Z2 pack/pc

D
15.0 x 1/2” x 15.0
18.0 x 1/2” x 18.0
18.0 x 3/4” x 18.0
22.0 x 1/2” x 22.0
22.0 x 3/4” x 22.0
28.0 x 1/2” x 28.0
28.0 x 3/4” x 28.0
28.0x 1” x 28.0
35.0 x 1/2” x 35.0
35.0 x 3/4” x 35.0
35.0x 1” x35.0
42.0 x 1/2” x 42.0
42.0 x 3/4” x 42.0
54.0 x 1/2” x 54.0
54.0 x 3/4” x 54.0
54.0x 2” x54.0

L1
34
37
37
39
39
44
44
44
51
51
51
59
59
70
70
70

Z1
13
16
16
18
18
21
21
21
25
25
22
28
28
34
34
34

L2
40
42
45
44
47
47
50
53
51
54
47
54
57
61
64
81

25
27
28
29
31
32
33
34
36
37
28
39
41
46
48
55

52
52
72
72
74
74

76.1 x 3/4” x 76.1
76.1x 2”7 x76.1
88.9 x 3/4” x 88.9
88.9x 2” x88.9
108 x 3/4” x 108
108 x 2”7 x 108

108
108
132
132
155
155

77
93
84
100
94
110

60
67
67
74
77
84

verp/st
pack/pc

L2
41
43
44
46
46
47
49
50
51
54
54
57
61
62
65
68
72

zZ2
21
23
23
26
26
26
29
30
30
31
33
34
35
41
42
42
42

D L1
18.0 x 15.0 x 18.0 37
22.0x 15.0x 22.0 39
22.0x 18.0x 22.0 39
28.0 x 15.0 x 28.0 44
28.0 x 18.0 x 28.0 44
28.0 x 22.0x 28.0 44
35.0 x 15.0x 35.0 51
35.0 x 18.0 x 35.0 51
35.0x22.0x 35.0 51
35.0x28.0x 35.0 51
42.0x 22.0x42.0 59
42.0x 28.0 x 42.0 59
42.0x 35.0 x 42.0 59
54.0x 22.0x54.0 70
54.0 x 28.0 x 54.0 70
54.0 x 35.0x54.0 70
54.0 x 42.0 x 54.0 70

Z1
16
18
18
21
21
21
25
25
25
25
28
28
28
34
34
34
34

76.1x22.0x 76.1
76.1 x28.0x 76.1
76.1 x35.0x 76.1
76.1 x42.0x 76.1
76.1 x54.0x 76.1
88.9 x 22.0 x 88.9
88.9 x 28.0 x 88.9
88.9 x 35.0 x 88.9
88.9 x 42.0 x 88.9
88.9 x 54.0 x 88.9
88.9 x 76.1 x 88.9
108 x 22.0 x 108
108 x 28.0 x 108
108 x 35.0 x 108
108 x 42.0 x 108
108 x 54.0 x 108
108 x 76.1 x 108
108 x 88.9 x 108

74
77
80
84
90
81
84
88
91
97
125
91
94
97
101
107
135
141

53
54
54
54
55
60
61
62
61
62
70
70
71
71
71
72
80
81

N

108
108
108
108
108
132
132
132
132
132
132
155
155
155
155
155
155
155

52
52
52
52
52
72
72
72
72
72
72
74
74
74
74
74
74
74

SOEST

20
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20
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kg/st
kg/pc

0.090
0.101
0.122
0.138
0.143
0.169
0.174
0.185
0.197
0.215
0.244
0.271
0.277
0.377
0.371
0.838

1.495
1.720
2.160
1.040
1.255
1.700

kg/st
kg/pc

0.077
0.095
0.098
0.126
0.130
0.135
0.169
0.172
0.176
0.187
0.237
0.243
0.251
0.405
0.345
0.361
0.376

0.995
1.015
1.025
1.045
1.065
1.220
1.228
1.245
1.255
1.280
1.485
1.665
1.670
1.775
1.865
1.925
1.930
1.965

N

316L
4404

X

XXX XX XXXXXXXXXX

X X X X X X

316L
4404

X

XX XXX XXXXXXXXXXX

XXX XX XXX XXXXXXXXXX



Stainless Steel PRESS FITTINGS

——— verp/st kg/st 316L
_li . D L1 Z1 L2 Z2 pack/pc kg/pc 4404

15,0 34 14 39 19 20 0.067 x

= e T 18.0 37 16 41 21 20 0.080 x
"-m red ; 220 39 18 45 24 10 0.106 X
| = R 28.0 44 21 50 27 10 0.145 x
G 35,0 51 25 57 31 4 0.201 x

42.0 59 28 65 35 4 0.260 x

indhe FQUAL-TEE 54.0 70 34 77 42 2 0404 x
76.1 108 52 118 63 2 1.275 x

88.9 132 72 131 71 2 1535 x

108.0 155 74 159 84 2 2.115 x

L verp/st  kg/st = 316L

- " D L Z pack/pc| kg/pc = 4404

n - B " 18.0 x 150 57 37 20 0.037 x

L. ot "g } | 22.0 x 15.0 64 44 20 0.046 x

R—— e | 22.0 x 18.0 60 40 20 0.047 x

28.0 x 15.0 77 57 20 0.064 x

28.0 x 18.0 75 55 20 0.063 x

28.0 x 22.0 65 44 20 0.095 x

VERLOOPSTUK m/v REDUCER 35.0 x 15.0 84 64 10 0.084 x
350 x 18.0 81 61 10 0.090 x

35.0 x 22.0 80 59 10 0.090 x

35.0 x 28.0 71 48 10 0.119 x

42.0 x 15.0 87 67 4 0.122 x

42.0 x 18.0 87 67 4 0.116 x

42.0 x 22.0 97 76 4 0.120 x

42.0 x 28.0 93 70 4 0.119 x

42.0 x 35.0 81 55 4 0.187 x

54.0 x 15.0 98 78 4 0.188 x

54.0 x 18.0 98 78 4 0.192 x

54.0 x 22.0 99 78 4 0.173 x

54.0 x 28.0 109 86 4 0.175 x

54.0 x 35.0 108 82 4 0.169 x

54.0 x 42.0 98 68 4 0.480 x

76.1 x54.0 147 112 4 0.480 x

88.9 x54.0 160 125 4 0.585 x

88.9 x76.1 184 129 4 0.675 x

108 x54.0 178 143 2 0.835 x

108 x76.1 203 148 2 0.900 x

108 x88.9 207 147 2 1.050 x

X = voorraad Helmond, stock Helmond
0 = op aanvraag, upon request
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Roestvaststalen PRESS FITTINGEN
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KOPPELING
CONISCH

&
L
1 4
PMe 4
Py

OVERGANGSFLENS

| ——

PLUG

]

(=

i

CONICAL UNION

]

ADAPTER FLANGE

PLUG

X = voorraad Helmond, stock Helmond
0 = op aanvraag, upon request

mm— HELMOND -

DOETINCHEM -

D
15.0
18.0
22.0
28.0
35.0
42.0
54.0

15.0
18.0
22.0
28.0
35.0
42.0
54.0

76.1
88.9
108.0

D
15.0
18.0
22.0
28.0
35.0
42.0
54.0

76.1
88.9

108.0 117

L
96
97
99

116
123
138
154

D1

95

95
105
115
140
150
165

185
200
220

L
44
44
45
48
52
56
62

93
99

Z
56
57
57
70
71
78
84

65
65
75
85
100
110
125

145
160
180

L1
24
24
24
25
26
26
27

38
39
42

b
11
11
12
14
15
16
18

18
20
20

ROTTERDAM -

verp/st
pack/pc

14
14
14
14
18
18
18

18
18
18

10
10
10

NN B_ O

verp/st
pack/pc

NNNNNNDN

N NN

verp/st
pack/pc

20
20
10
10
5
4
4

2
2
2

kg/st

kg/pc
0.146
0.184
0.202
0.461
0.607
0.827
1.186

kg/st

kg/pc
0.574
0.573
0.759
1.067
1.672
2.050
2.713

3.460
4.150
4.905

kg/st

kg/pc
0.033
0.039
0.050
0.068
0.093
0.125
0.185

0.540
0.530
0.520

316L
4404

X X X X XXX

316L
4404

X

X X X X X X

X X

316L
4404

X

X X X X X X

X

o X



Stainless Steel PRESS FITTINGS

RVS BUIS DIN 17455 / DVGW W 541 BG - STAINLESS STEEL PIPE (6 METRES)

——
—

Certificaat nummer: K40835/01
Certificate number : K40835/01

X = voorraad Helmond, stock Helmond

Uitw.
Diam./
Outs.
Diam.

15.0
18.0
22.0
28.0
35.0
42.0
54.0

76.1
88.9
108.0

0 = op aanvraag, upon request

NO)XON

XXX X X X X

X X X

Wand-
dikte/
Wall
th.

1.0
1.0
1.2
1.2
1.5
1.5
1.5

2.0
2.0
2.0

Inw.
Diam./ kg/
Ins. mtr.
Diam.
13.0 0.351
16.0 0.426
19.6 0.625
25.6 0.805
32.0 1.258
39.0 1.521
51.0 1.972
72.1 3.711
84.9 4.352
104.0 5.308
HELMOND -

L/mtr. 316L

4404
0.133 X
0.201 X
0.302 X
0.515 X
0.804 X
1.195 X
2.043 X
4.083 X
5.661 X
8.495 X

[ -

Foesteast staben kemfittingen - InaxPRES”

Certificaat nummer: K40834/01
Certificate number : K40834/01

DOETINCHEM -

ROTTERDAM - SOES T w—



GEBRUIKERSHANDLEIDING/USERS MANUAL:

T
1. Zaag of snij de buis 2. Ontbraam deze in- en 3. Controleer of de O-ring
haaks op de gewenste uitwendig. Vervorming op de juiste plaats in

lengte. van de buis dient te de fitting zit.
worden voorkomen.
Cut the tubing to length. Remove all burrs to avoid Check to ensure that
possible damage to the the O-ring is present
O-ring. and correctly located
in the fitting.

4. Duw de buis tot de stop 5. Om zeker te stellen dat 6. Monteer de juiste
in de fitting. de buis ver genoeg in klauwen in de perstang.
de fitting is geplaats kunt
u de buis voor montage
markeren met de
noodzakelijke insteekdiepte.

Push the tube into the fitting Mark the tube for reference Fit the correct diameter
as far as the tube stop. before pressing. jaws.

SIS

7. Open de perstang en leg 8. Bedien de persfunctie. 9. Controleer de verbinding
het samenstelsel van buis die de vorm moet hebben
en fitting in de perstang. zoals aangegeven in

bovenstaand figuur.

Open the jaws of the pressing Operate the pressing Check the completed
tool and insert the assembled function. joint.
tube and fitting to be pressed.

KWALITEIT GECERTIFICEERD IN EUROPA VOLGENS:
QUALITY CERTIFIED IN EUROPE:

wwag| | pyew| [IEED sA0 | | mgey | | WRC

o - il 1= - [+ =2
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VOORRAADPROGRAMMA
ROESTVASTSTAAL

STOCK PROGRAM
STAINLESS STEEL

BUIZEN
GELASTE BUIZEN
ZUIVELBUIZEN
CONSTRUCTIEBUIS; rond, vierkant en rechthoekig
NAADLOZE BUIZEN
BUIZEN VOOR GASCHROMATOGRAFIE
CAPILLAIRE BUIZEN
INSTRUMENTATIE BUIZEN
INJECTIE-NAALD BUIZEN
PEKEL NAALDEN

FITTINGEN
GELASTE EN NAADLOZE LASFITTINGEN
bochten, t-stukken, verlopen, boordringen, kappen,
stub-ends
BEUGELS
BSP GASDRAAD FITTINGEN
3000# FITTINGEN NPT/SW
LAGEDRUK KLEMKOPPELINGEN
met EPDM of VITON ringen
KNEL FITTINGEN (DUBBELE RING)
SNIJRING FITTINGEN
ZUIVEL FITTINGEN
PRESS FITTINGEN
TK-KOPPELINGEN

FLENZEN
FLENZEN DIN-EN/ANSI
ALUMINIUM FLENZEN

AFSLUITERS
BSP/NPT/BW KOGELKRANEN, GEFLENSDE KOGELKRANEN,
SCHUIF-EN KLEPAFSLUITERS, TERUGSLAGKLEPPEN,
VLINDERKLEPPEN, STRAINERS

HOGEDRUK AFSLUITERS tot 15000 PSI
BSP/NPT KOGELKRANEN, GEFLENSDE KOGELKRANEN,
SCHUIF-EN KLEPAFSLUITERS, TERUGSLAGKLEPPEN,
NAALDAFSLUITERS, MANIFOLDS (INSTRUMENTATIE
AANSLUITING DIN 1.9213 OF NPT)
MANOMETER AFSLUITERS
MATERIAAL: ROESTVASTSTAAL EN STAAL
OP AANVRAAG LEVERBARE KWALITEITEN
MONEL, HASTELOY, INCONEL ENZ.

STAF en PROFIELEN
RONDSTAF
PLATSTAF

VIERKANTSTAF
HOEK-, U- EN T-PROFIELEN

PLATEN
warm- en koudgewalst

TUBES
WELDED TUBES
DAIRY TUBES
CONSTRUCTION TUBES; round, square and rectangular
SEAMLESS TUBES
GAS-CHROMATOGRAPHY TUBES
CAPILLARY TUBES
INSTRUMENTATION TUBES
HYPERDERMIC NEEDLE TUBING
SALT INJECTOR NEEDLES

FITTINGS
WELDED AND SEAMLESS BW FITTINGS
elbows, tees, reducers, collars, caps,
stubends
CLIPS
BSP THREADED FITTINGS
3000# FITTINGS NPT/SW
LOW PRESSURE COMPRESSION COUPLINGS
with EPDM or VITON sealing rings
COMPRESSION TYPE FITTINGS (TWIN FERRULE)
CUTTINGRING FITTINGS
DAIRY FITTINGS
PRESS FITTINGS
TK COUPLINGS

FLANGES
FLANGES DIN-EN/ANSI
ALUMINIUM FLANGES

VALVES
BSP/NPT/BW THREADED BALL VALVES, FLANGED BALL VALVES
GATE-, GLOBE- AND CHECK VALVES,
BUTTERFLY VALVES, STRAINERS

HIGH PRESSURE VALVES up to 15000 PSI
BSP/NPT THREADED BALL VALVES, FLANGED BALL VALVES,
GATE-, GLOBE- AND CHECK VALVES; NEEDLE VALVES

MANIFOLDS (INSTRUMENTATION CONNECTION

DIN 1.9213 OR NPT)
GAUGE VALVES
MATERIAL: STAINLESS STEEL AND STEEL
AVAILABLE GRADES UPON REQUEST
MONEL, HASTELOY, INCONEL ETC.

BARS and PROFILES
ROUND BARS
FLAT BARS
SQUARE BARS
ANGLE-, U- AND T-PROFILES

SHEETS & PLATES
hot and cold rolled

OxO

Noxon Stainless BV
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